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1. Selesaikan SPL berikut dengan metode eliminasi Gauss-Jordan:
33Xy +2X, =Xz =-15
5%; +3%, +2%53 =0
3%y + X, +3X3 =11
1x, +7x, =-30

Penyelesaian:

3 2 -1 -15 100 -4
53 2 0 010 2
313 1| " loo1 7
117 0 -30 000 0

Diperoleh: X1 =-4, X =2,X3=7

2. Apakah SPL berikut dapat dipecahkan? Jelaskan alasannya dengan menggunakan properti matriks (ada perhitungannya)
3W+x+7y+9z=4

W+ X+4y+4z=7
-w  -2y-3z=0
—2W—-X—-4y-62=6

Penyelesaian:

3 1 7 9 11 4 4
Az 11 4 4, 10121
-1 0 -2 -3 0011
-2 -1 -1 -6 0 001

Hitung determinan matriks A dengan metode apapun, diperoleh det(A) = 0, sehingga SPL dapat dipecahkan

3. Tentukan determinan dan balikan dari matriks berikut dengan mengunakan konsep-konsep kofaktor, adjoin, kaidah Cramer, dan
bantuan operasi baris elementer:

4 4 0 4
11 0 -1
3 0 -3 1
6 14 3 6

Penyelesaian:

e  Mencari determinan matriks
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det (4)- A, (Cﬂ) t Qi (Ca) v s (Cis)+ QiaCa)

At W) = 4(-e3) 4 4098) + o(-£ + 4(55)
det(8) = 4(-C3+46-15) = 120
—_
cetermingn Matrks A Ju bl C![qupq{; melalu
Determinan matriks tersebut adalah -120
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-t S 2k
hvers metks A — A= O'L:t(_h) aa] (#)
C/l C.Z' C3‘ C4/
aoﬁ M): Co (2 Cu (4
Cié CJ:S C5'3 (45 ;
Cu, CZ"} Caq C47 ,"l
_ / =65 =4 2 4
af W)= 49 4 M -z
| -8 - ey 2
\ -5 fo b o
A’l R f de (,4)
et (4)
-¢3 -84 24
AT e ! 8 2y -y
j20 68 g g4
"\ —'f éO O
A7 R0 /ao T Ak
32/5_ J/.\' ’/g Vs
I+ 8
’//30 //g —@AS' 4y
. /2 0 o/

Balikan matriks dari soal diatas adalah

21/40

—-2/5

17/30
1/8

7/10 -1/5 -1/5
-1/5 1/5 1/5
8/15 -8/15 -1/5

-1/2 0 0

ppers: bans elementer (ope)



